



周边游火爆、入闽游升温 福建旅游市场复苏“暖意浓”

■海都记者
吴臻

“春节黄金周过了,但市民出游的热度仍在延续。”36岁的小陈,在厦门经营着一家小型民宿,她说,2月以来,随着周边赏花游热度增加,吸引了较多的人流,同时也带动民宿酒店的预订。

近段时间,福建旅游市场加速回暖,无论是家门口的本地游、周边游,还是“说走就走”的跨省游、出境游,都开始有序复苏。

省内周边游:踏青赏花游热度攀升

上周日,福建省龙岩市漳平永福镇,迎来了络绎不绝的赏樱潮。“都说樱花绽放,是一期一会的浪漫。福建永福镇的樱花,则将这份浪漫展现到了极致。”来自福州的江女士说,就在上周末,她带着父母,跟着旅行团,来了一场说走就走的周边游。

记者了解到,江女士购

买的是一款2日游的旅游产品,价格为398元。“线路串联了长汀和漳平地区的多个景点。”江女士说,这也让许久不出远门的父母玩得很开心。

记者从福建多家旅行社了解到,近期踏青赏花主题产品预订量提升明显。九连江贝里蟹谷、大田的仙居山、泉州清境桃源等一日

游赏樱产品报名火热,两日游则集中在太姥山踏青、漳平永福赏樱、三明赖坊古镇赏花、夜游永定土楼等。

“目前,1日游基本上在88元至138元/人,两日游则在300~400元左右/人。”福建中青国际旅行社有限公司相关工作人员告诉记者,今年周边游价格基本上没啥变化。

省外入闽游:家庭组团游走俏旅游市场

“2月以来,我们接待了近20个入闽的旅行团。”厦门厦旅国际旅行社工作人员告诉记者,其中大部分游客来自华东地区,出游人群以家庭组团为主,3到5天的旅游产品受到了来厦游客的青睐。

“这段时间,我们接到了不少来自外省的自驾游旅客。”来自浙江的黄女士,是福建武夷山一家民宿的经营者,她说,开春以来,她明显感觉

到民宿生意红火起来了。有这样感受的,还有不少景区的经营者。“2月份以来,景区的人气依旧爆棚,门票的预订量呈现显著增长。”福州闽越水镇的相关工作人员表示。

“从现有的数据来看,广东、上海、浙江等城市成为近期赴闽旅游的热门客源地。”携程工作人员告诉记者,节后的错峰游也成为许多人的选择。

记者从携程平台了解

到,2023年2月1日至2月14日,福建省酒店预订量比去年同期增长80%。其中,高星级酒店预订量同比增长60%,其他星级酒店预订量同比增长92%。福建省热门预订的酒店类型主要为:套房、民宿、家庭房等。值得一提的是,2023年2月1日至2月14日,厦门酒店预订量比去年同期增长135%,泉州酒店预订量比去年同期增长124%。



节日期间,景点游人如织(部门供图)

部门:全力推动文旅市场加快“回暖”复苏

近日,福建文旅以花为媒,启动春季旅游宣传推广活动,推出十大浪漫樱花打卡地和十条赏樱线路,邀约全国游客来福建,赏樱花,邂逅浪漫享春光。

记者从福建省文化和

旅游厅了解到,今年,福建文旅系统将着力扩大和促进文旅消费,研究出台更有针对性的文旅促消费政策措施,培育露营、研学、海岛、邮轮、低空、后备箱经济等文旅消费新业态。同时着力加

强文旅项目建设,推动1号滨海风景道、福建森林风景道、长征国家文化公园(福建段)等一批具有强大带动作用的重文旅项目建设,培育一批文旅龙头企业;着力加快数字文旅发展。

去年我省体育产业总产出超6000亿

人均体育消费支出2123.5元,占居民人均生活消费支出比重持续提高

海都讯(记者 周宇艺)近日,福建省体育工作会议在福州召开。记者获悉,2022年全省体育产业总产出达6008.78亿元,体育产业增加值占全省地区生产总值的比重达4.14%,人均体育消费支出2123.5元,占居民人均生活消费支出比重持续提高。

在全民健身公共服务供给方面,群众体育更“广”了。去年,共有20个智慧体育公园和30个游泳池在全省范围内兴建。体育助力

乡村振兴重点工作也在同步推进,建设13个乡村口袋体育公园和乡村运动角、10个笼式篮球场、30套健身路径。同时,社会公共体育场馆和校园体育场馆双向开放顺利推进,全省首批630所学校体育场地实现面向市民群众开放的目标。

记者了解到,五年来,我省共安排资金4.63亿元,在全省新建200个多功能运动场、50个室内健身房、180个笼式足球场、30个笼式篮球场、60个门球场、68个智慧体

育公园,9个全民健身中心和30个游泳池,全省人均体育场地面积达到2.57平方米,城区“15分钟健身圈”基本建成,全省行政村全民健身场地设施实现全覆盖。全省各地累计开展全民健身赛事活动1.6万余场,参加人数800多万人次,全省经常参加体育锻炼的人数比例达到41.3%,国民体质合格率达到91.9%,全省县级以上体育社会组织2324个,每万人拥有体育社会组织0.58个,社会体育指导员注册人数达到9万人。

“拗九”扬孝道 非遗进万家

多场“拗九节”活动在仓山各地热闹上演



飞凤山公园,市民领“拗九粥”



仓山第五中心小学的学生献“拗九粥”

海都讯(记者 林童)百善孝为先,福粥暖心田。拗九节是福州特有的传统节日,又称“孝顺节”。2月17日,多场关于“拗九节”的活动,在仓山区多地热闹上演。

17日上午,由中共福州市委文明办等单位主办,中共仓山区委宣传部等单位联合承办的“拗九传孝道 福‘粥’香满城”2023年“我们的节日·拗九节”福州市主场仓山区专场暨“节日感恩,共话新时代”主题活动在仓山区飞凤山公园举办。

活动现场,主办方还为前来参加活动的市民免费发放拗九粥,并用拗九

粥的食材在活动现场组合摆出一个大大的“福”字,供参加活动的市民打卡“拗九节”的活动,在仓山区非物质文化代表性项目“许氏伤科——五位一体疗法”惊艳亮相,该非遗项目传承人许臻医师还带领团队现场为筋骨损伤、颈肩腰腿痛等疾患者进行义诊。

通过举办此次拗九节活动,传承“拗九”传统节日文化,弘扬孝道美德。通过老年人喜闻乐见的闽剧演出和义诊义剪等暖心志愿服务,丰富老年人的节日文化生活,同时引导晚辈传承孝老爱亲的传统

美德,营造“有福之州,幸福老人”的良好氛围。

另一边,在仓山区金山街道中天社区举行了“我们的节日·拗九节”活动,活动通过现场连线的方式邀请了台湾永明社区的居民一同体验拗九民俗和非遗风情,台胞们有福之“粥”,共叙两岸亲情。

徐信煥等12位在榕台胞参加了活动,共同品尝了“拗九粥”。在榕台胞徐信煥表示:“海峡两岸同根同源,孝道文化两岸同行,真诚希望通过喝拗九粥加深两岸孝道文化脉络的连接,扩大两岸人员往来。”

体彩开奖公告

中国体育彩票7星彩第23017期开奖公告

开奖日期:2023年2月17日
本期开奖号码:6 6 5 7 2 9+1

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	11注	46584元	512424元
三等奖	33注	3000元	99000元
四等奖	2073注	500元	1036500元
五等奖	31008注	30元	930240元
六等奖	1120192注	5元	5600960元
合计	1153317注	---	8179124元

中国体育彩票福建31选7附加第23038期开奖公告

开奖日期:2023年2月17日
本期开奖号码:06+10+12+16+26+30+31 27
本期进球顺序:10+12+26+31+06+30+16 27
投注方式:本地中注注数 单注奖金

任选一	任选二	任选三	任选四	任选五	任选六中六	任选六中五	任选六中四	任选六中三	任选六中二	任选六中一
1023注	1093注	1724注	301注	21注	907注	1087注	76注	0注	0注	0注
31元	128元	189元	900元	8400元	100元	10元	2元	1元	0元	0元

中国体育彩票福建31选7第23038期开奖公告

开奖日期:2023年2月17日
本期开奖号码:06+10+12+16+26+30+31 27
本期进球顺序:10+12+26+31+06+30+16 27

奖级	本地中注注数	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	1注	15560元
三等奖	31注	1200元
四等奖	64注	200元
五等奖	1637注	20元
六等奖	13939注	6元

中国体育彩票福建22选5第23038期开奖公告

开奖日期:2023年2月17日
本期开奖号码:03+07+10+17+20
本期进球顺序:03+20+10+07+17

奖级	本地中注注数	单注奖金
特等奖	10注	2614元
一等奖	251注	50元
二等奖	3278注	6元

中国体育彩票排列3(福建省)第23038期开奖公告

开奖日期:2023年2月17日
本期开奖号码:0 9 1 6 3

投注方式	全国中注注数	本地中注注数	单注奖金
直选3	5082注	109注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选4	22875注	305注	173元